

## 吴作栋今早透露：马林百列集选区领头部长位置 由陈川仁接棒

周自蕙

10 March 2013

新明日报 (简体)

周自蕙 报道 chchew@sph.com.sg 24 小时新闻热线：1800-8227288/91918727 MMS/Whatsapp 传照片：91916194

荣誉国务资政吴作栋透露，已将马林百列集选区领头部长的位置 交给陈川仁。

吴作栋（72岁）今早在面簿写到，本周末忙于参与选区内的活动，而他已经在昨早与集选区议员和支部领导层开会，通知他们马林百列集选区领头部长的位置，已由人力部代部长陈川仁（44岁）接手。

他也列出自己这两天所参加的一系列活动，称自己确实是所谓的“活跃乐龄”。

政治观察家、新加坡管理大学法律系助理教授陈庆文指出，这个 改变具重大的意义，显示领导层从吴作栋的第二代，到陈川仁的第四代，跨世代的更新。

“在一群较年轻的新领导班子中，陈川仁算是最早公开成为领头 部长的领导。虽然他踏入政坛不久，但很明显他一开始就被认为未来 可以升上更高的位置。”

不过，陈庆文指出，以此来猜测这是否意味着吴作栋将在下一次 大选中退下，仍言之过早。

观察家：东部工人党活跃 陈川仁挑战不小

马林百列靠近反对党区，陈川仁接下领导棒子后，要承担的责任 不小。

陈庆文说，东部向来是工人党活跃的地区，人民行动党上届在马 林百列集选区的业绩并不亮眼，加上靠近工人党管理的阿裕尼集选 区，并和如切和东海岸集选区两个工人党活跃的选区靠近，因此 陈川 仁守住马林百列的责任颇大。

“马林百列区人口年纪较大，陈川仁会带来什么不一样的计划和 领导方式，值得期待。”

荣誉国务资政吴作栋透露将马林百列集选区领头部长的位置交给 陈川仁，图为两人在 2011 年大 选时接受媒体的访问。（档案照）